KOSA Product Catalog

CONTENTS

Coupling 274 4

=g MY 6
Radial Beam Coupling 9
Disk Coupling 12
Jaw Coupling 17
Oldham Coupling 21
Cross Jonint  Coupling 23
Rigid Coupling 25
Gum type Coupling 27
Support Unite] AJH 29
Support Unite| & & 22 31
MNEE RLIE HAX|&NM 32
Support Unite] AF2 =S of 33
HE = 2 35
ol HEEY 36
BK, BF Type Support Unit 38
EK, EF Type Support Unit 40
AK AF Type Support Unit 42
FK, FF Type Support Unit 44
CK, CF Type Support Unit 47
=A3 = Support Unit 48
Lock Nut 49
MNEE RLIE AME H0ld E4% 50

MNIZE SL|E StHH|w 51



COUPLING

KOSA

2



KOSA Product Catalog

1. S8 0[t

Y2 ot RN CHE Fo= 22 L2 M|z EIE M6/ | ${or FELILE
2. HEEC

1) E390] Mt

2) 9 HIHE N HY

3) GIMR| 42 TpR517 Ed=|of SItE 222 &42 YX[6I00t 5l 22

4) s E= SHlsA 2dsk= 342 2etA7 1M sl= 22

w
e
AL
S
=
m

Alignment) =X

1) Z2UN2 FHEYL 0|ALE0[MES FIBSHTIN S712), £3Z LRI
0|AEH0|HET} SIRRIS Zlte 201 FS0| LG 40| F43]
H5iEle 47t QoD@ BEA| Halo|HES T8 FA7| BRI

KOSA 3 |



Coupling

4, N\FEA| F2| Afe
1) =5t O|AHRI0|HE Ei= 51EX| 012l A7t 227U ZSAt 518X 01¢YER 20|

AL TS 4 YLt

=T M

bal
O
4T
H0
2
o
(@)
o
0/o

x
5. HF & HAZO|
) o 1) HaElE £o MYdol= 7I2230] 7 IKH=HU=
S{EQ| L1 X[=YLC
i 2) % AZol7} Hop Zo| 220|Lt 2UTR9(0| Tj2o|
ghAiel U XL XA 23 HEY LE0IA S0
o Olsf MZO0| mE 4~ UL Ch
—
- L1 - L1
6. B 7| B X%
_b_ = x5 x4 SHRIS
%% ' @d1, @gd2 0 : (bXh)
N /,,J — ' YRR EEEE
f,f \\‘ @8~ @10 3 +0.0125 1.4 3X3
f @10~ @12 4 18 4x4
i : | @12 ~ @17 5 +0015 23 +%‘ 5X5
\ ;_.-' @17 ~ @2 6 28 6X6
22 ~ (330 8 8X7
T ...-XA 0 e +0018
= @30 ~ @38 10 33 10X 8
@38 ~ @F44 12 12X8
@44 ~ G50 14 38 w2 14X9
+0.0215 0 —
@50 ~ @58 16 43 16X 10
@58 ~ @65 18 4.4 18 X 11

4 KOSA



KOSA Product Catalog

1. 2B SR0| OE 7SS 4¥
* B0 L ML

KD Al2|= KJC Alg|= KRB Al2|= KCJ Al2|= KHG Al2|=
(Disk Type) (Jaw Type) (Radial Beam Type) (Cross Joint Type) (Gum Type)
= P 12 w P17 = P9 w P 23 w P 27
AHE 2E

KRB Al2|= KJC Alg|= KOH Al2|= KCJ Al2|= KHG Al2|=
(Radial Beam Type) (Jaw Type) (Oldham Type) (Cross Joint Type) (Gum Type)
= P 9 = P, 17 w P21 w P 23 = P, 27

KJC Al2|= KOH Al2|= KRG Al2|= KRG Al2|=
(Jaw Type) (Oldham Type) (Rigid Type) (Rigid Type)
w P17 w P, 21 w P 25 w P, 25

KOSA 5 |



(@))
c
Q.
-
o
O

3
o+

i

K
ﬂ

S
3 0|0
X
3l
)
K
<l
m
i uli=lin
2 0
X
3l
)
m
<
uy
m O|m |0
0| 00
E| | 2| ® [0 %0
iE | £ =0 | M0 | <k 3
I _:__I_ EH T | WD | R0
Ko | 0 180 Wig g o W
3 E | KR
on

3
o+

i

K
ﬂ

2
O O
o)
| < 7
ol
)
o
|
ol
T
© O
s
O O 0|0
X
ol
mj
Kd
S 0 OO
<0 | 010
< e | 0| 0
W= o e
T [ Kl
Ko | 70 0 Eﬁﬁw%m
3 E | R R
R\l

| 6 KOSA



KOSA Product Catalog

Sl 7E2

b = 4
2| X|1E HEY
s = AZAXRQIEE}R] XTI 2 B = = =2l B
@ © KCJ KHG & o KRG
S A S Al
X| = 8Ha| 4 O ps[EL=E
JE=23 ] =23 ]
IHIEEAN O THISEZA
HEO|HESAE O | AZO|HES|IR
ssaH O =N
™7 18Hy 7| =AHN

3. KOSA HSE U3 =M

1) 379 48
MEXNQ| Tsit ds= 1ot Z|H0| HEY Etgs MEe
ZAPN U ESSIRGES!

o4 Msoz ddcte FotE=avt 7229 HY|dH 48523 0o/} =l=5 Hgguch

Lod
A=t 2neies o= OI': 0] E”II Lo% BP0z AO|=E HE6l FHR.
4) Xz
Ardsiz 09l9] 7[Ef & 2210 BEE=XIE 2olet = 2E HEs gLt

KOSA 7 |



KRB Series

RADIAL BEAM COUPLING

9 E x|

=1 O

- UMY 23 7k X0 B4 K2

- nHISEEY & MEdEHE

cEXom YgE T ATZO| Hy B
A=Z20lE 2

S IUA ZE220] AR(AL7075)

- Held " A EH0| 59

9 7 Y Az

/A

KRB TYPE Is=

=E

- MEZE
=2

= . AE|TDE
& / ‘ i
| B - X=Y AH[0|X|
5 | 'Ill [ r‘?
\\g | ‘ | 71 Et
\‘%«_\ - INCH TYPE & BIEZ U7 JHsEUC)
. KEY TYPEE M5 &iLICH,

CLAMP TYPE SET SCREW TYPE

KRBM TYPE
25 Y20l 813, YRO0/E

t?:j//’ “ e
TR A

KRBA-32C-10 K4 X 14 K5
RS =2 e &7 24
CLAMP TYPE SET SCREW TYPE M (@d1) 711 (@a2) 7131

Uiz
Im
DN
(@]
e
~
w
o
inl
e
H1
o

| 8 KOSA



CLAMP TYPE

W

KOSA Product Catalog

SET SCREW TYPE

- - —_ L —
5l 2-M 5
i i h. .
I ol ] ]
[ — £
=5 ! ‘&I 4 3" E"
®)
! el |
W - L - - L . LI
KRB( )—()C KRB—( )
71 M=
. ﬁ _:ll y OO
R ES(EL d48 | Al | = = = = = 22l0|HE 2R
7 4 N9 | 25 | son | ame NSEYS| Y RS | NAES NEESS mag [EEEEE o
go|w|Li| s [N-m|N-m| (i) |NmEdD) kom m B2t (%) | B mm) | I=S20] (mm)
KRB-16C | 16 | 21 | 6 3 0.4 0.8 | 30,000 75 31Xx107| M25 1 82 2 0.1 +03
KRB-19C | 19 | 23 | 6.2 | 3.1 0.8 1.6 | 24,000 150 6.4Xx107| M25 1 12 2 0.1 +0.3
KRB-22C | 22| 26 | 71|35 1 2 120000 | 200 1.4x10°| M3 1.7 18 2 0.15 +04
KRB-26C | 26 | 31 | 75|37 | 2 4 | 18000 | 340 | 32%10°| M3 1.7 30 2 0.15 +04
KRBA-32C | 32 | 39 | 94|47 | 38 | 76 | 15000 | 450 | 86x10°| M4 35 55 2 0.2 +04
KRBB-32C | 32 | 44 | 94|47 | 38 | 76 | 15000 | 450 10Xx10%| M4 35 62.3 2 0.2 +04
KRBA-39C | 39 | 43 |10.7| 53| 7 14 | 12000 | 640 | 21X10°| M5 8 87.8 2 0.25 +04
KRBB-39C | 39 | 56 | 12 | 55| 7 14 | 12000 | 640 | 28X%10°| M5 8 17 2 0.25 +04
KRBA-49C | 49 | 63 | 15 | 7.5 | 15 30 | 10000 | 1500 | 83X10°| M6 13 236 2 0.25 +05
KRBB—49C | 49 | 70 |145| 7.2 15 30 9,000 1,500 1.0x10* M6 13 258 2 0.25 +0.5
KRB-16 16|21 | 6 3 0.4 0.8 | 30,000 75 2.8x107 M3 0.7 7.2 2 0.1 +0.3
KRB-19 19123 62| 3 0.8 1.6 | 24,000 150 6.4Xx107 M3 0.7 12 2 0.1 +0.3
KRB—22 |22 |26 |7.1(35] 1 2 | 20000| 200 1.4Xx108| M4 1.7 17.4 2 0.15 +04
KRB-26 | 26 |31 |75|36| 2 4 | 18000| 340 | 3.1Xx10%| M4 1.7 292 2 0.15 +0.4
KRB-32 3213|9446 | 38 7.6 | 15000 450 9.4x10° M5 4 56.8 2 0.2 +04
KRB-39 |39 |56 |16|75]| 7 14 | 12000 | 640 | 28X10°| M5 4 124 2 0.25 +0.4
KRB-49 49 | 70 {19.8| 95 15 30 10,000 | 1,500 1.0x10* M6 7 280 2 0.25 +05
X
m BEELE
2 Z LHZA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
@3 g4 @5 @6 | @635 @8 | @955 | 10 | @11 | @12 | @14 | @315 | g16 | @318 | J19 | @20
KRB-16( ) [ ] | | [ ] [ ]
KRB-19( ) ] | | [ ]
KRB—22( ) ] | | [ ] [ |
KRB—26( ) [ ] | | [ ] [ | [ ]
KRB( )-32( ) [ ] [ | [ ]
KRB()39( ) [ ] [ ]
KRB( )-49( ) [ ] [ ]

KOSA 9 |



Coupling

W W
- -
: 2-M 8l
8
i i
I ol =t el |
al = &g 3 = T
= E' = o 1 =y
=
' ‘1-%-_;\1 !
W L Ry 2 I L1 L1
- =3 -
KRBM—( )C KRBM—( )
A=
L %7_1! C;lo
x| 4 (= &8 | s e = - = AURI0|HE 518X
o A0y | 48 || S e, 2yous waEs sl 0jA2iz}0|RlE 58]
go| w L] s |Nom|N-m| ) [N e ba-m®) N-m m2t(") | BA () | A=Eao] ()
KRBM-16C | 16 | 16 | 6 | 3 | 04 | 08 |30000| 130 | 23x107| M25 1 6.3 1 0 +0.15
KRBM—19C | 19 | 17 | 6.3 | 3.1 0.8 1.6 | 24,000 160 50x107| M25 1 9.2 1 0 +0.15
KRBM-22C | 22 | 20 | 7.4 | 36| 1 2 | 20000 | 180 1.1X10° M3 1.7 15 1 0 +0.15
KRBM—26C | 26 | 23 |84 | 41| 2 4 18000 | 480 | 25%x10°| M3 1.7 25 1 0 +0.2
KRBVM-32C | 32 | 30 | 11 | 54| 38 7.6 | 16,000 780 6.8Xx10° M4 35 44 1 0 +0.2
KRBVM-16 | 16 | 16 | 6 |29 | 04 0.8 | 30,000 130 2.1x107 M3 0.7 58 1 0 +0.15
KRBM-19 | 19 | 17 | 63 | 3.1 0.8 1.6 | 24,000 160 53X107 M3 0.7 10 1 0 +0.15
KRBM—22 | 22 | 20 | 7.4 | 38| 1 2 | 20000 | 180 1.1X108 M4 1.7 14 1 0 +0.15
KRBM—26 | 26 | 23 |84 | 41| 2 4 | 18000 | 480 | 25%10°| M4 17 25 1 0 +0.2
KRBM-32 |32 | 30| 11 |54 | 38 7.6 | 16,000 780 6.9%x10° M5 4 45 1 0 +0.2
=
m BEELA
’ HZ A (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
7 2
@3 B4 @5 76 76.35 78 #9525 @10 @11 @12 @14 @15
KRBM—16( ) ] | ] n
KRBM—19( ) n | | | | n [ ]
KRBM—22( ) | ] n n ]
KRBM—26( ) [ ] ] ] [ ] n [ |
KRBM-32( ) | | | ] | n n

| 10 KOSA



9 Exl

=1 o

- el M2

-HISEEE 2 1B dF Vs

- ARl A ClAZ I HA, E2L
e

1=
- MERH
- AR|EEE
ELE
- HRIMO] AAH] BHEX| KA

| 71 E

- INCH TYPE & H|HEZ WHH 7FsEHct
- KEY TYPEZ 7Hs&fLCH,

SINGLE DISK TYPE DOUBLE DISK TYPE - B9 Sxt= h7 SRS HEELICL

- Yoz Foll ZSHA| ORYAR.

ABOIM Az =] Y=n|E 33, Y=0l0/E
5= AH|0|M Y20l B2, Y20l0|E
ClA3 AHQIYA
=E SCM435, LIAEZ
RXOHFH
'I"n'_'c>|. =

KDWA-32C—-10 K4 X 14 K5

CLAMP TYPE SET SCREW TYPE HEHS 2d(@d) Ik £F(@d2) IRl

KOSA 11 |



Coupling

SET SCREW TYPE

CLAMP TYPE

KDS = ()() KD()S —()()C KDCS—54C, KDS-80C
m 14, ds
— | 4 (£03) éz% ;ﬁﬂ ;Ljir g2 | 24 oRe | AE mE M Eea| L ojAgalo|HE S84
go| @ | wlL| s | N-m|N-m| iy |Nomed ] kgemT) M (69 > ) B2t (°) | BAmm) | A=Z20frm)
KDS-22 22 |105(15.4| 6.4 | 3.1 1.3 2.6 12,000 600 6.9x10°7 M3 0.7 10 1 0 +0.1
KDS—-22C 22 |105]20.2| 88 | 28 1.3 2.6 10,000 600 1.0x10° M2.5 1 15 1 0 +0.1
KDS—26 26.5|123]176| 73 | 36 1.8 3.6 12,000 900 2.0%x10° M4 1.7 20 1 0 +0.15
KDS—26C |26.5(12.3|24.2[106]| 3.4 1.8 3.6 10,000 900 24x10° M3 1.7 25 1 0 +0.15
KDS-32 32 |145]178| 73| 36 32 6.4 10,000 1,700 4.4x10° M4 1.7 30 1 0 +0.2
KDS—-32C 32 [145]|264(11.6| 38 3.2 6.4 9,000 1,700 58x10° M3 1.7 40 1 0 +0.2
KDS—-39C 39 |175]31.6|138]| 4.4 55 11 8,000 2,300 16X 10° M4 35 70 1 0 +0.25
KDCS—42C |425|185|31.6(138| 4.3 8 16 8,000 2,800 34%X10° M4 &5 95 1 0 +0.25
KDCS-47C 47 |205|357] 16 | 5.2 12 24 8,000 6,000 54X 10° M4 35 140 1 0 +0.25
KDCS—54C 54 | 265 [422]| 19 | 6.2 22 44 8,000 11,000 98X 10° M5 8 200 1 0 +0.25
KDS—-80C 80 | 36 |66.7| 30 | 9.4 75 150 7,000 40,000 75%X10% M8 30 800 1 0 +0.4
[l 3 i i iEp
T el I i oy [ at L] i [ i
g -1 5 i ol i “v L ". ol ] 4 1.7 51
[} L 1 s L -
KDW() = ()() KDA = ()() KDW() = ()()C KDA - ()()C
m A ds
=z R+ (03 S| Cob | g [uEEZY| B eue | Nz e M@ Eoa| o DlAgietolte 58|
go| o | wlu| s | Nnm|n-m]| Gy |Nomed| kg em®) M (N m) w2t (*) | wAmm) | A=Z2folrm)
KDWA—22 [225| 9 |21.1]|64 | 3.1 1.3 2.6 12,000 400 1.0x10° M3 0.7 16 15 0.12 +0.2
KDWB—22 |225| 9 |232]| 64 | 3.1 1.3 2.6 12,000 400 1.1x10° M3 0.7 17 15 0.12 +0.2
KDA-22 225( 83 |294| 6.4 | 3.1 1.3 2.6 12,000 400 1.3x10°® M3 0.7 18 1.5 0.12 +0.2
KDWA—22C |225| 9 |259| 88 | 28 1.3 2.6 10,000 400 1.3x10%6 M2.5 1 18 15 0.12 +0.2
KDWB—22C |225| 9 28 | 88|28 1.3 2.6 10,000 400 1.4Xx10°® M2.5 1 19 15 0.12 +0.2
KDA—22C |225| 83 |342| 88 | 28 1.3 2.6 10,000 400 15%x10%6 M2.5 1 20 1.5 0.12 +0.2
KDWA—26 |265|125|26.1| 7.3 | 36 1.8 3.6 12,000 600 2.3X106 M4 1.7 28 1.5 0.15 +0.3
KDA—26 26.5|105(31.8| 7.3 | 36 1.8 3.6 12,000 600 3.2X10%6 M4 1.7 32 1.5 0.15 +0.3
KDWA—26C |265|125|32.7[10.6| 3.4 1.8 3.6 10,000 600 3.4x10° M3 1.7 34 15 0.15 +0.3
KDA—26C |26.5|105(384|106| 3.4 1.8 36 10,000 600 39%106 M3 1.7 39 1.5 0.15 +0.3

12 KOSA



KOSA Product Catalog

[ G
i - @ = I ” ¥

y 1 ! ¢ A 1
- 21 |
1 SOUN :
N - - - -
KDW( ) — 54C, 80C KDA-80C
7d A=

n ﬁ-_ly [ Y=

o o 2| 4 (£03) S22 ;‘ISHA HiEZY |2y one | Mz me | Eea| o D|A%RI0|ZIE /85

Fi ' izt
o |eo| @ | wiL | s |Neom|[0em | iy |NmeRd] (e mT) M (00= 2t (*) | Ealmm) | =22io) (rm)

KDWA-32 32 [145]| 25 | 7.3 | 36 3.2 6.4 10,000 1,300 43x10° M4 1.7 30 1.5 0.15 +0.4
KDWB-32 32 [145]| 30 | 7.3 | 36 3.2 6.4 10,000 1,300 55x10° M4 1.7 38 15 0.15 +0.4

KDA-32 32 |125]364| 73| 36 32 6.4 10,000 1,300 55%10° M4 1.7 38 1.5 0.15 +0.4
KDWA-32C | 32 |145|336(11.6| 38 32 6.4 9,000 1,300 75%x106 M3 1.7 52 1.5 0.15 +0.4
KDWB-32C | 32 |145|386|11.6| 3.8 32 6.4 9,000 1,300 88x10° M3 1.7 60 15 0.15 +0.4
KDA-32C 32 |125] 45 [11.6| 38 32 6.4 9,000 1,300 88x10°6 M3 1.7 60 1.5 0.15 +0.4
KDWA-39C | 39 |17.2(39.8|138| 44 55 11 8,000 1,800 2.1x10° M4 33 95 15 0.18 +0.4
KDWC-39C | 39 |17.2]453|138]| 4.4 55 11 8,000 1,800 2.4x10° M4 35 110 15 0.18 +0.4
KDA-39C 39 [ 153|568(138| 4.4 5I5) 11 8,000 1,800 30x10° M4 15 120 1.5 0.18 +0.4
KDWC—42C |425]185|46.4|138| 4.3 8 16 8,000 2,000 33%x10° M4 35 120 1.5 0.18 +0.5
KDWC—47C | 47 |20.5|50.2| 16 | 5.2 12 24 8,000 4,000 55%10° M4 15} 160 1.5 0.2 +0.5
KDWB-54C | 54 |255(52.4| 19 | 6.2 22 44 8,000 7,000 1.1x10* M5 8 250 1.5 0.2 +0.5
KDWC-54C | 54 |255|584| 19 | 6.2 22 44 8,000 7,000 1.2x10* M5 8 280 1.5 0.2 +0.5
KDW-80C | 80 | 36 [81.8| 30 | 9.4 75 150 6,000 | 20,000 84x10* M8 30 900 2 0.4 +0.6
KDA-80C 80 | 32 1983 30 | 94 75 150 6,000 20,000 95x10 M8 30 1,000 2 0.5 +0.6

LHA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)

h]

w
=
o
o
[

9525| 10 [ 11 | 12 [127| 14 | 15 |15875| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 24 | 25 | 28 | 30 | 32

H E N RO

H R EEE O
| BN BN BN BN RE*
[ NN BN B BN NN

H EEEEE®
[ BN BN BN BN BN BRCHN::
NN NN

KD()()-54()

KDS-80C

KDW-80C

KQSA 13



Coupling

1 5 \ [ i ' 3 N | i i
g8 ..r g (il ¥ % 2 u-' I, - 2 s % ..‘ E = <
[ ! L] ¥ P
] i ' 1
KDS - ()()C KDW() - ()()C KDA() - ()()C
= 737, 45
. Al 2 (£0.3) Egg SQLH_;L 5}'5'14 uigeips | s e S 55("975; e 0|AH2I0|HE 58X
@D| @[ D1 | W LT | S [(N-m)[(N-m)| (minT) IN-mfed) | (kg - m* ) M N-m w2 ()| mAYmm) OJ‘%W%mE)ﬂol
KDS—42C |42.5]185(|29.2| 31 |135] 3.8 8 16 8,000 | 2,800 1.7X10° M3 1.7 65 1 0 +0.25
KDWA-42C |42.5(185|29.2| 40 |13.5] 3.8 8 16 8,000 | 2,000 2.1%x10% M3 1.7 84 1.5 0.18 +0.5
KDWB-42C |42.5]185|29.2|44.5/135] 3.8 8 16 8,000 | 2,000 2.4X10° M3 1.7 94 1.5 0.18 +0.5
KDAA-42C |42.5(185|29.2(50.2|13.5| 3.8 8 16 8,000 | 2,000 2.7x10° M3 1.7 105 1.5 0.18 +0.5
KDAB-42C |42.5|185|29.2| 58 |135| 38 8 16 8,000 | 2,000 2.8x10° M3 1.7 110 1.5 0.18 +0.5
KDAC—42C |42.5|185|29.2|67.2|135| 3.8 8 16 8,000 | 2,000 29x10° M3 1.7 115 143 0.18 +0.5
KDS—47C | 47 [20.5|32.6|37.3|168| 5 12 24 8,000 | 6,000 32x10° M4 8IS 108 1 0 +0.25
KDWA-47C | 47 |20.5|32.6| 46 |16.8| 5 12 24 7,500 | 4,000 36X10° M4 35 120 1.5 0.2 +0.5
KDWB-47C | 47 [20.5|32.6|51.8{16.8| 5 12 24 7,500 | 4,000 | 39%10° M4 815 132 1.5 0.2 +0.5
KDAA-47C | 47 120.2|32.6| 64 |168| 5 12 24 7,500 | 4,000 45X10° M4 35 152 15 0.2 +0.5
KDAB—47C | 47 |20.2|32.6| 91 |168| 5 12 24 7,500 | 4,000 51X10° M4 815 172 15 0.2 +0.5
KDS-54C | 54 |25.5|38.6(47.2|21.5| 6.2 | 22 44 8,000 | 11,000 | 55X10° M5 8 145 1 0 +0.25
KDWA-54C | 54 |255|38.6/60.4|21.5| 6.2 | 22 44 7,500 | 7,000 | 7.2x10° M5 8 192 1.5 0.2 +0.5
KDAA-54C | 54 (24.5|38.6(75.9|21.5| 6.2 | 22 44 7500 | 7,000 | 9.0x10° M5 8 240 1.5 0.2 +0.5
KDAB-54C | 54 [24.5|38.6(89.9|21.5/ 6.2 | 22 44 7,500 | 7,000 | 1.1x10* M5 8 266 1.5 0.2 +0.5
KDS-64C | 64 | 26 |47.6|57.5| 26 | 7.5 | 32 64 7,000 | 20,000 | 1.8x10* M6 13 290 1 0 +0.25
KDWA-64C | 64 | 26 |476] 73 | 26 | 75| 32 64 6,500 | 11,000 | 22x10* M6 13 370 1.5 0.3 +0.5
KDA-64C | 64 | 26 |47.6|885| 26 | 7.5 | 32 64 6,500 | 11,000 | 2.7x10* M6 13 450 1.5 0.3 +0.5
m BEELE
HZ LA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
HEHs
6 [635] 7 8 9 19525| 10 | 11 12 | 127 14 | 15 [15875) 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30
KD( )( )-42C " | ® | ® | ® | ® | ® | ®E | ® | E ®E | EH | H
KD( )( )-47C " =  ® ® = | ®E |  ® ® ® | ® | ® ®E ® | ©N
KD( )( )-54C " ® | " ® ®E = = ®E ® = ® =
KD( )( )-64C " | ® |  ® ®E ® | ®E | ®E ®E | E ®E | ®E E ®E | ®E ®E | =

14 KOSA



KOSA Product Catalog

SET SCREW TYPE

L

k. ® LY &
i i
i i
i § i | 1 o _l
= 8= ¥ 1'.'1_ “ & = ‘Il | -:u-. - * -I o | “
1
r
'
1
1 1
KDS - ()() KDW( ) = ()() KDA() = ()()
71 A=
B4, 35
x| 4 (£0.3 % x = 0|Azl0|HE 38X
A = (£0.3) 48 | Hoh | A =it e R Mz [A2t0|HE SIEX]
e EQ3 |ER3F | 3y (N?;/‘r’a; @;’, mi) M EQ3 |22 (g) S
@D| @Dt {w Lt S [(N-m)[(N-m)| (min) (N-m) w2t ()| mAlmm) Lf(r:n)
KDS-42 |425|185|29.2| 31 [135] 4.6 8 16 8,000 2,800 1.7X107° M4 1.7 65 1 0 +0.25
KDWA-42 |425|185|29.2| 40 (135 4.6 8 16 8,000 2,000 2.1x10° M4 1.7 84 1.5 0.18 +0.5
KDWB-42 |425]|185|29.2(445(135]| 4.6 8 16 8,000 2,000 2.4X10° M4 1.7 94 1.5 0.18 +0.5
KDAA-42 |425(185(29.2(50.2|135| 4.6 8 16 8,000 2,000 27x10° M4 1.7 105 15 0.18 +0.5
KDAB—-42 |425|185(29.2| 58 |135]| 4.6 8 16 8,000 2,000 28X10° M4 1.7 110 15 0.18 +0.5
KDAC—42 |425|185(29.2(67.2|135| 4.6 8 16 8,000 2,000 29%x10° M4 1.7 115 1.3 0.18 +0.5
KDS-47 47 120.5|32.6|31.7| 14 | 46 12 24 8,000 6,000 27x10° M5 4 90 1 0 +0.25
KDWA-47 | 47 |20.5|32.6(40.4| 14 | 4.6 12 24 8,000 4,000 3.4x10° M5 4 115 1.5 0.2 +0.5
KDWB—47 | 47 |20.5|32.6|46.2| 14 | 4.6 12 24 8,000 4,000 3.6X10° M5 4 120 1.5 0.2 +0.5
KDAA-47 | 47 |20.2|132.6|58.4| 14 | 4.6 12 24 8,000 4,000 42X10° M5 4 140 1.5 0.2 +0.5
KDAB-47 | 47 |20.2|132.6|85.4| 14 | 4.6 12 24 8,000 4,000 47%10° M5 4 160 1.5 0.2 +0.5
KDS-54 54 |255|386(42.2| 19 | 59 22 44 7,500 | 11,000 | 49%10° M5 4 130 1 0 +0.25
KDWA-54 | 54 |25.5|38.6|55.4| 19 | 5.9 22 44 7,500 7,000 6.7x10° M5 4 175 1.5 0.2 +0.5
KDAA-54 | 54 |24.5|38.6|709| 19 | 5.9 22 44 7,500 7,000 9.0%x10° M5 4 230 1.5 0.2 +0.5
KDAB-54 54 |245|386(84.9| 19 | 59 22 44 7,500 7,000 1.1x10% M5 4 250 1.5 0.2 +0.5
KDS-64 64 | 26 |47.6|57.5| 26 | 85 32 64 7,000 | 20,000 | 1.8%10* M8 15 290 1 0 +0.25
KDWA-64 | 64 | 26 |47.6] 73 | 26 | 85 32 64 7,000 | 11,000 2.2x10* M8 15 370 1.5 0.3 +0.5
KDA-64 64 | 26 |47.6|885| 26 | 85 32 64 7,000 | 11,000 2.7x10" M8 15 450 1.5 0.3 +0.5
I
m BEELHE
_ HZ LHZ (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
HEHS
6 |635| 7 8 9 (95625 10 | 11 12 |12.7| 14 | 15 [15875| 16 17 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30
KD( ) )-42 " | m | m | ®m|®|®|® NN | N | ® N
KD( ) )47 [ DN D DEEN DNEN BN DR BREN BEEN BRAN | [ ] [ ] | I |
KD( ) )-54 " = | @ = | ® | ® | ® | ®E = ® | = | =
KD( )( )64 " m | " " ®m | ® | ® = ®E| = = ®E = = = = =

KQSA 15



KJC Series
JAW COUPLING

>=3
Z2(20] oS 7te ZEEe=M
ISEHEE MY
M= gl (MER XS
S0l MU= Sel=t Hy w2t
A=zeols 48
LIRN 2 X7 1EHy
- DHIEEYY 9 w2 Uy
- M9 2 Asl EHol 5Y
A
&2|5(Sleeve) »
=== 7 S s e
| > {"'J 7 5 V/i
| < A~ _ y
2 = R 5 o E "5//4
e o 2 | 7 /, /ff/// _
s ks . e "/ﬁ/fﬂ
ISR e AT
KJC14 ~ KJC30 KJC—40 KJC—55 ~ KJC100 o
O|AHEIO|HEE S0t 72l E
T/ A
XL | 71 el
- MNEZEH - INCH TYPE & HIEZ W& 7HsEiLict
- AHZZE - KEY TYPER 7hHsEHCt,
- SET|A - B ZXt= h7 SXE HEGLICH
S AMAET A - AE2E 20T ~ 80T
e 28 =] U20|E E3, L=20j0E
— sale 7ka Y $X| (64D)
o Vg ./aE : = SCMA35, UzsR
; -
: y " " ' Fadr

KICA-32C—-10 K4 X 14 K5

- i R 2Z(@dl) x4 2GR TR
CLAMP TYP SET SCREW TYPE

| 16 KOSA



KOSA Product Catalog

CLAMP TYPE

KJC-14C ~ KJCA-30C KJCB-30C KJC-40C ~ 100C

m 2, 85

7 = A 2| SEL | gk |wsmas |y owe | Nz me A2 ea) - ”'A%E*O‘@Ea%ﬂu
o w Lt| 2| s [(N-m[(N-m| mny (N bamT) M N m B2t () | o) | M E
KIC-14C | 14| 22| 7 | 6 |a5| 2 | 4 |30000| 20 | 1.6x107| M2 05 6 1 01 7f82
KJC—20C |20 |29 10| 8| 5| 5 10 20000 | 40 1.1x10°  M25 1 19 1 0.1 %
KIC-25C | 25 (315/ 10| 9| 5| 8 | 16 |18000| 80 | 24x10° M3 17 25 1 0.1 ;7‘4
KICA-30C | 30 [34.4[11.3( 10 | 56| 12 | 24 |14000| 120 | 62x10° M4 35 50 1 01 7_214
KICB-30C | 30 [438| 16 | 10 | 53| 12 | 24 |14000| 120 | 76x109 M4 35 55 1 01 7;‘4
KICA-40C | 40 | 54 [195| 12 | 68| 16 | 32 |10000| 1,200 | 31x10°| Ms 8 135 1 01 7:‘)2
KJCB-40C | 40 | 65 | 25 | 12 |85| 16 | 32 [10000| 1200 | 39%10° M5 8 160 1 01 71;
KIC-55C | 55 |77.230.3| 14 [105] 55 | 110 | 6500 | 2,100 | 1.6x10*| M6 13 330 1 0.1 7;‘);
KIC-65C | 65 |89.2|35:3| 16 |12.5] 150 | 300 | 5500 | 3500 | 38x10%| M8 30 560 1 01 7:‘)2
KIC-80C | 80 |1134|45.2| 18 [147| 320 | 640 | 4500 | 6000 | 1.0x10% M10 50 | 1050 | 01 712
KIC-100C | 104[140(562| 21 | 20 | 480 | 960 | 3500 | 10000 | 37x10°| M12 9 | 28550 | i 0.1 7;26

m EELHA

2 7 BZ L&A (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
B 3 45 5 6 6.35 7 8 9.525 10 11 12 14 15 16 18
KJC-14C [ ] | | ]
KJC-20C [ ] [ ] [ ]
KJC-25C [ ] | | [ ] ]
KJC-30C [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KJC-40C [ ] | | [ ] [ ] [ ] | |
o Z L& (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
B 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 45 50 60
KJC-55C ] ] ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KJC-65C [ ] ] [ ] ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ |
KJC-80C [ ] n [ ] ] ] [ ] [ ] [ ] ] ]
KJC—-100C [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ] [ ] [ ] [ ] [ ] | |

KQSA 17 |



Coupling

SET SCREW TYPE

W = w &
&H -l 5 - B
i P 1
'l » !
i (= i
_k = € F i ¥
g 2 | by ' = -r '
1 - ! s
1 L2 L
KJC—14 ~ 30 KJC—40 ~ 100
71 M=
| ﬁ _:ll ’ °.| o
2| A = = of 2%
o A0 S8 1| A sy | vy mus | Mz Es N2 sea| L, alAE2I0JHE siSxl
™ A B\ Ced [ ke m) | M| Nem) | 2@ . A=z
go| wLt| 2] s | (N-m|N-m]| (min B2A0) | B om) |
5 +0.6
KJC-14 141227 | 6 |35 2 4 30,000 20 1.9X10 M3 0.7 6.7 1 0.1 ")
5 +0.8
KJC-20 20129 | 10| 8 |48 ) 10 | 20,000 40 1.0X10 M3 0.7 18.4 1 0.1 "0
T
KJC-25 251315110 | 9 5 8 16 18,000 80 2.6%x10° M4 1.7 30 1 0.1 _014
KJCA-30 | 30 |34.4{11.3| 10 | 55 12 24 | 14,000 120 6.2X10° M4 1.7 46 1 0.1 ;814
+1
KJCB-30 | 30 |438| 16 | 10 | 7.5 12 24 | 14,000 120 82x10° M4 1.7 60 1 0.1 04
T
KJCA-40 | 40 | 54 {195]| 12 | 95 16 32 10,000 | 1,200 | 38x10° M5 4 130 1 0.1 %
KJCB-40 | 40 | 65 | 25| 12 | 12 16 32 {10,000 | 1,200 | 4.0x10° M5 4 160 1 0.1 %
+1.4
KJC-55 55 |77.2|30.3| 14 |145| 55 110 | 6,500 | 2,100 1.6Xx10™ M6 7 340 1 0.1 T
T
KJC—65 65 189.21353| 15 | 17 | 150 300 | 5500 | 3500 | 35x10* M8 15 530 1 0.1 %
+1
KJC-80 80 | 1134|45.2| 18 [21.5] 320 640 | 4,500 | 6,000 1x10° M8 15 1,150 1 0.1 %
+2
KJC—-100 | 104|140 (56.2| 21 |27.5| 480 960 | 3500 | 10,000 | 37x10°| M12 25 2,650 1 0.1 o5
I
m BEELE
o Z LHZA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
- 3 45 5 6 | 635 | 7 8 |9525| 10 11 12 | 14 15 16 18
KJC-14 [ [ [ [
KJC-20 [ ] | ] n [ ] | |
KJC-25 n [ ] [ ] [ ]
KJC-30 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] | | | | [ ]
KJC—40 [ | | ] | | | | ] | | | | | |
= Z LHZ (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
B 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 45 50 60
KJC-55 ] ] | ] ] [ ] [ | ] [ ] | | | |
KJC—65 [ ] [ ] [] [] [ [ [ [ [ [ [
KJC-80 [ ] ] ] | ] | ] ] ] ] | ] ] n [ ] ] | | [ |
KJC-100 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [] [ ] [ ]

| 18 KOSA



KOSA Product Catalog

CLAMP TYPE

4 ——

KJCM-55C ~ 100C

m 74, 45

x| = ES S AH2t0[HE 518X
» o9 48 | A | A ygep | pg ne | Az Ee (A2 E0a| L, R
1A EQ3 | ER3 | 3xe N-mved | kg m?) Y N-m 22 (g) AA=Z2(0]
gD | W |Lt|L2| s |(N-m[(N-m)| (min) w2t () | mAl (mm) LTmEm)
114
KIOM-55C | 55 |504| 21 | 14 [102| 55 | 110 | 5000 | 2100 | 1.3%10% M6 13| 280 1 01
05
15
KICM-65C | 65 [634| 22 | 15 |105| 150 | 300 | 4500 | 3500 | 26x10%| M8 0 | 400 1 0.1
06
115
KJCM-80C | 80 | 876 | 32 | 18 155 320 | 640 | 4000 | 6000 | 87x10%| M10 50 | 860 1 0.1
06
12
KICM—100C| 104|966|345| 21 | 17 | 480 | 960 | 3000 | 10000 | 31x10°| M2 | 90 | 1700 | 1 0.1
06

m EELHE

. HZ LA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
T 12 14 15 16 18 19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60
KJCM-56C | ] ] n [ ] [ ] [ ] [ ] ] [ ] [ ] [ ]
KJCM-65C [ ] n [ ] [ ] [ ] n [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KJCM-80C [ ] n ] ] ] u ] n ] [ ] ] ] ] [ ] [ ]
KJCM—-100C [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] n [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

KOSA 19 |



KOH Series

OLDHAM

- 5159} AHO|MQ| B 27 D|AZ(0|

orr
1
=)
il
<
ot

CLAMP TYPE

SET SCREW TYPE

| 20 KOSA

xfof ofet = siE0] A =9

=
HES

COUPLING

CLAMP TYPE (M)

@53 ~ @73

X

- MEDE
- AHZZEH
- HEHE

| 71 Et

INCH TYPE & HIHEZ LHA 7FsELCt
- KEY TYPER 7Hs&fLCH,
- £9| BXt= h7 BXtE HEELCH

(=3
- AHO|M HEYE AU

G=, Y0 Bfa. LR00IE
AT0] A Z2| OME
=E SCM435, LiAEZ

= |
FEuH

KOH-32C-10 K4 X 14 K5

HEHS

F4(@d1) 71Xl FF(@d2) 7Rk




KOSA Product Catalog

CLAMP TYPE SET SCREW TYPE

[ P B
€] | |
'.”:_-—-— --I— -—'-_';1'..' f[ I 3:[ : ! }-[d} =] 2
LT | i K
Lw [l u | l‘—l . i | i
KOH — ()()C KOHM — ()()C KOH — ()()

|

m 74, ds
x| 4

W

2 2 e o |HER2Y |2y 09| Y e R0 © ~ RS o:,j&alo'
D LS | vem) | )| ) | R Gemmt )M N m) BA) B | "
KOH-16C 16 | 239 7.7 | 27 1 2 13,000 65 3.1%x107 M2.5 1 85 15 1 0.1
KOH-20C 20 | 254 | 8 2.8 15 3 11,000 120 8.2X10 ’ M2.5 1 14.2 15 15 0.1
KOH-25C 25 1316|103 35 25 5 10,000 200 27%10° M3 1.7 20.3 15 2 0.1
KOH-32C 32 | 45 |145| 5 7 14 9,000 620 92x10° M4 815 60 15 25 0.15
KOH-43C 43 | 5141165 58 125 25 8,000 1,200 3.4%10° M5 8 128 15 3 0.15
KOH-53C 53 | 58 | 195 6.3 20 40 7,000 1,400 9.1x10° M5 8 217 15 32 02
KOH-63C 63 | 77 | 27 | 78 35 70 6,000 2,700 35 x10* M6 13 329 15 35 0.2
KOH-73C 73 |815| 28 | 10 65 130 4500 3,000 54x10* M8 30 670 143 &b 0.2
KOHM-16C 16 |205| 6 29 1 2 13,000 65 26X107 M2.5 1 7.4 15 1 0.1
KOHM—-20C 20 |214| 6 29 15 3 11,000 120 6.8%107 M2.5 1 12 15 1.5 0.1
KOHM-25C | 25 | 26 | 7.5 | 3.7 25 5] 10,000 200 2.2X10° M3 1.7 23 15 2 0.1
KOHM-32C 32 | 35 | 95| 47 7 14 9,000 620 68x10° M4 35 44 15 25 0.2
KOHM—43C 43 | 464|147 | 7.3 125 25 8,000 1,200 3.0x10° M5 8 114 15 3 0.15
KOHM-53C 53 | 53 17 | 83 20 40 7,400 1,400 83%x107° M5 8 197 15 32 0.15
KOHM—63C | 63 | 58 | 18 | 87 &5 70 6,000 2,700 35%x10* M6 13 232 15 a5 0.2
KOHM—73C 73 | 755 25 | 123 60 120 4,500 4,000 45%x10* M8 30 547 15 35 0.2
KOH-16 16 |179| 47 | 22 1 2 13,000 65 24%107 M3 0.7 7 143 1 0.1
KOH-20 20 11961 51 | 24 15 3 11,000 120 64x107 M4 1.7 12 15 15 0.1
KOH-25 25 | 25 7 32 25 5) 10,000 200 22x10°° M4 1.7 24 13 2 0.1
KOH-32 32 | 32 8 38 7 14 9,000 620 6.3x10 ¢ M5 4 41 15 25 0.2
KOH-43 43 |51.4(165| 75 125 25 8,000 1200 37x10° M5 4 135 15 3 0.15
KOH-53 53 | 58 |195| 8 20 40 7,000 1400 1.0X10 M6 7 228 15 32 0.15
KOH-63 63 | 77 | 27 | 105 & 70 6,000 2700 35%10 M8 15 345 15 B615] 0.2
KOH-73 73 | 755 25 122 60 120 4,500 4000 45%10 * M8 15 567 15 35 0.2

m EELHY

H=Hs Z LHA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
3 5 6 |635| 8 [9525| 10 | 11 |12 | 14 |15 | 16 | 18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25 |254| 28 | 30 | 32 | 35
KOH( }-16( ) [ ] [ ]
KOH( )-20( ) " m [ ]
KOH()-25() L I | [
KOH( )-32( ) ] [ ] ] n n
KOH( -43() [ ] [ [ n n n
KOH( }-53() [ ] [ [ ] "= [
KOH( )-63() ] ] ] ]
KOH( )-73() [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

KQSA 21



KCJ Series
CROSS JOINT COUPLING

9 E xl
=1 O
o4 S
2Rt QFj0f ofgt & BHe0| 4R ES
LHOREAL L4, LIRS
=2 ORI
A==20|S vl+Bsln F9

|&8=
- MEDH
- ARG E
- HEHEH

| 71 Et
- INCH TYPE 2 H|EZ W& 7hsEHCt
- KEY TYPEE 758t ct

CLAMP TYPE SET SCREW TYPE . Z=O| TR= h7 ZRIS HFABILC
ATOIA 5= y=n|E 33, Y=0l0(E
o ATHO|A AHQIYAAL
]In_l AE]
5= 2A| =atolH o
=EE SCM435, LIAEZ
CN
ax F24H

KCUA-32C-10 K4 X 14 K5

HEHs F4(@d1) 7Rl FE(@d2) 7RI

| 22 KOSA



CLAMP TYPE

KOSA Product Catalog

SET SCREW TYPE

W

4
e e RS
i = i !
o el . ;
& - — 1'.[ -'-t —r .'."1 = =l =
! | ! |
® + ¢ vz I ._
KCJA - ()()C KCJB - ()()C KCJ—()()
m 73 895
D W L] S |Nem)|N-m)| (miny |Nm=d (kg -m*) M (N~ m) HZE(T) | Hal (mm) LTmEm)
KCJA-15C | 15 |222| 8 | 28| 025 0.5 21,000 220 32x107 M2.5 1 9 1.5 0.3 0
KCJA-20C | 20 [236| 8 | 28| 05 1 16,000 350 11x10° | M25 1 19 1.5 0.5 0
KCJA-25C | 25 |30.6|10.5]| 3.6 1 2 12,000 800 32x10° M3 1.7 34 1.5 05 0
KCJA-32C | 32 | 39 |135]| 45 2 4 9,000 1,200 1.0x10° M4 3.5 72 1.5 05 0
KCJA-40C | 40 |456| 16 | 58 5 10 7,000 1,900 3.1X10 M5 8 140 15 05 0
KCB-15C | 15 |242| 8 | 28| 025 0.5 18,000 200 34X107 M2.5 1 10 2 0.3 0
KCJB-20C | 20 |266]| 8 | 28| 05 1 12,000 300 12X10° M2.5 1 20 2 05 0
KCJB-25C | 25 |336|105| 3.6 1 2 9,000 700 33x10° M3 1.7 65) 2 05 0
KCJB-32C | 32 | 43 |135] 45 2 4 7,000 1,000 1.1X10 M4 35 75 2 05 0
KCJB—40C | 40 | 51 | 16 | 58 3 10 5,000 1,800 32x10° M5 8 145 2 05 0
KCJ-15 15 (222 8 | 39| 025 05 | 21,000 200 28x107 M3 0.7 9 1.5 0.3 0
KCJ-20 20 |236| 8 | 39| 05 1 16,000 450 10x10° M3 0.7 20 15 05 0
KCJ-25 25 |306(105| 5 1 2 12,000 800 30x10° M4 1.7 85} 1.5 0.5 0
KCJ-32 32 | 39 [135] 65 2 4 9,000 1,200 1.0X10 M4 7% 15 05 0
KCJ-40 40 |456| 16 | 7.8 ) 10 7,000 1,900 30x10° M5 4 145 15 05 0
mEELHH
_ HZ LHA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
HEsHs
5] 6 6.35 8 10 11 12 14 15
KCJA-15C " "
KCJA—-20C [ ] [ ] [ ] [ ]
KCJA-25C [ [ [ ] [ ] [ ]
KCJA-32C ] ] ] ] ] ] ]
KCJA-40C ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KCJB-15C [ | [ ]
KCJB-20C ] ] n
KCJB—25C [ [ [ [ [
KCJB-32C [ [ [ [ ] [ [
KCJB-40C ] ] ] ] ] ]
KCJ-15 ] ] n [ ]
KCJ-20 ] ] ] n ]
KCJ-25 [ [ [ [ [
KCJ-32 [ [ [ [ [ [ [
KCJ-40 ] ] ] ] ] [

KQSA 23



KRG Series

RIGID COUPLING

1€=
- MERE
- AHZ2E
- A=H

| 71 E}
- INCH TYPE & H|EZ W& 7tsEct
- KEY TYPEE 7h=&tLct

CLAMP TYPE LONG CLAMP TYPE - O SAh=E h7 SAE HEELICL

rhr
>
e
Bl
=]
mr
gy
H
e}
i
[}
=)
Im

Uiz

|m
wn
(@]
£

S

W
o
ind
e

H1
ol

KRG-32C-10 K4 X 14 K5

SET SCREW TYPE HEHS 2d(@d) 71z E£3(@d2) IRl

| 24 KOSA



SET SCREW TYPE

KOSA Product Catalog

CLAMP TYPE

¥ - -l . ) o & L E
Low s u BT T "0 A u | M
i I i i
L o) [ e (e
g ro Qe 7 et Lt of T T v
| - B o Eramai
' O o ! QoD O |
AL L] 81 51 e AL
KRG = ()() KRG = ()()C KRGL — ()()C
m 14, ds
3 2 e Soh | doh | s dgeUs | MZEE | NEESI | g5
DI W LA |SSR2Nm|Nm| (i) (kg-m?) M (N~ m)
KRG-16 16 | 23 |105| 2 5 - 0.3 0.6 25,000 38x10 "7 M3 0.7 10
KRG—20 20 | 24 | 11 2 |88 | = 0.5 1 20,000 96x10 7 M3 0.7 16
KRG—25 25 1 35 165 2 | 75| — 1 2 18,000 34x10° M4 1.7 36
KRG—32 32 | 40 | 19 2 9 = 2 4 14,000 1.0X10 *° M5 4 69
KRG-43 43 | 52 | 25 2 12 | — 45 9 12,000 45%X10 ° M6 7 155
KRG-53 53 | 66 | 32 2 188 = 1 22 8,000 1.3%10 * M8 15 3B
KRG—-16C 16 | 16 7 2 |37 - 0.3 0.6 18,000 2.4X107" M2.5 1 7
KRG—-20C 20 | 20 9 2 |46 | — 0.5 1 15,000 74x107 M2.5 1 12
KRG—25C 25 | 25 |1156| 2 | B8 | — 1 2 12,000 22X10° M3 1.7 24
KRG-32C 32| 3 | 15 2 |76 — 2 4 10,000 79x10° M4 35 52
KRG—43C 43 | 42 | 20 | 2 |105] — 45 9 8,000 32X10° M5 8 114
KRG-53C 53 | 52 | 25 2 13| — " 22 6,000 9.1%x10° M6 13 234
KRGL—-16C 16 | 23 |105| 2 3 | 54 0.4 0.8 16,000 33x107 M2.5 1 95
KRGL—20C 20 | 24 | 11 2 | 31156 0.6 1.2 14,000 85%x10 7 M2.5 1 14
KRGL—25C 25 | 35 | 165 2 (47|76 1.2 2.4 10,000 31%x10° M3 1.7 34
KRGL-32C 32 | 40 | 19 2 | 53] 91 2.4 48 9,000 97x10° M4 35 63
KRGL—43C 43 | 52 | 25 2 7 [115 5 10 7,000 40x10 ° M5 8 141
KRGL-53C 53 | 66 | 32 2 9 [145 12 24 5,500 1.2x10 " M6 13 297
m EELZ
— 2 L& (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
8 4 5 6 8 10 1 12 14 15 16 18 20 22 24
KRG( ) — 16( ) ] ] ] [ ]
KRG( ) —20( ) ] ] ] [ [ ]
KRG( ) —25( ) n [ ] [ ] n n n
KRG( ) —32( ) [ ] [ ] [ ] n ] [ ]
KRG( ) —43( ) ] ] ] [ ] ] n n ] n
KRG( ) —53( ) n | n n n n n n

KQSA 25 |




KHG Series

GUM TYPE COUPLING

CLAMP TYPE

| 26 KOSA

9 Exl
- O
- B X2
- DAIRl(high—gain)ofl M9 =2 Y4
- Eget 3E &40t #IX| 28
- OSSN S22 X
- IEFOo| M=t
- M7 EAY
|12 =
- MEE
- AE|ERE
- HEDF
| 71 Et

“INCH TYPE & HIEZE LjZ 7HsgiLic
- KEY TYPEE 7K 8iLICY,

- 59 ks h7 SAE TEPEUCL

- NB7Hs2E —20 ~ 80°

se 220/ 83
nz HNBR
=E SCM435, LAES

S xmew

KHG-35C—-10 K4 X 14 K5

HEHS 2d(@d) 71z E£3(@d2) IRl




KOSA Product Catalog

CLAMP TYPE

-
B

T
¥

| 3| 3, |
! 1
1 ] Sl
— - — L -
KHG - ()()C
m 4, 45
x| 4 (£0.3) N2 20 - ) Hz D|AN2I0[HE SR
R 503 | o3 | sup |UEBEY BEIUSIMBES | con | apg .
D W | LIS | (nom | Nom | oy | MR baemt M wi°) | s (2520
KHG-15C | 145|225| 66 | 22 1 2 35,000 40 25%10" M1.6 0.3 7 1.5 0.15 | £0.2
KHG-20C |195| 26 | 7.8 | 2.7 2 4 25,000 80 85x10" M2 0.6 12 15 0.15 | £0.2
KHG-25C |245| 32 | 95 | 3.2 35 7 20,000 160 27x10° M2.5 1.1 24 1.5 0.15 | £0.2
KHG-30C |295|3565|109| 3.8 58 11.6 18.000 210 64x10° M3 1.7 36 1.5 02 | 03
KHG-35C |345|385|11.9] 3.9 7.2 14.4 16.000 360 1.4%107 M3 1.7 55 1.5 02 | 03
KHG—-40C |395| 48 | 153 4.5 12 24 14,000 480 28x10° M4 Bl5 80 15 02 | 03
KHG—-45C |445| 49 | 153 4.8 17 34 12,000 600 45%10° M4 35 120 1.5 0.2 +0.3
KHG-55C | 55 | 60 | 19.4| 55 32 64 9,000 1,350 11x10" M5 8 250 1.5 02 | 03
m EELZ
HZ LA (d1, d2) Standard INNER Diameter (mm)
MEZHS
8 4 | 45| 5 6 635 7 8 10 | 11 12 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25
KHG-15C u ] ] ] ]
KHG—-20C ] ] ] ] [ ] [ ] ]
KHG-25C | N DR DN BN BEEN BN BRAN |
KHG-30C [ ] [ ] u [ ] u [ ] [ ] [ ] ]
KHG-35C ] ] ] | ] | | ] n
KHG-40C [ ] ] ] ] | ] | ] n [ ] [ ] ] ]
KHG-45C [ DN DA RN BEEN DA DEEN BEEN BN BRAN |
KHG-55C [ N DN DN DEEN DA DR BREN BN BEEN BN

KOSA 27 |



SUPPORTUNIT

28 KOSA



KOSA Product Catalog

< Support Unit 274

KOSA MZE RUEE HUZSO| SSTUHE SLAF £ D|TEUME H16t AX| 1gsi==

Siel
Hzotd 2 RUE MB0|0 2EE MEE FUES XXIE MEE RUIET ZH|=/0f AU

| Support Unite| E&

Compact
SHES X2 A £ Z7t0| A ZR6HK| Lon oYY E HHZ0| AN I AEf2
_J‘Q_Eé!o| 7} |-EI§ xal_—n_/\o XE-DF _DF_F_Q _J'\_

High Precision
Mo RSt A=Y W= (RS2 30°, DF-EH =gh2
HARRIE 4ot 122 A ZIH X0 2§t AHEE Z

Special
HZSHE NEC2 S2hd0| £220, 1ol @F 3 A Ex0f| wet E4XA0| 7tsgL
DM M0 2 YA HY BHAZ| HE, A HE S2 A 2ouiEu ot

| Support Unite] g X &=

O GIAN 2 LpA} M2 Ho} ME B LI} M8 2o} TMLIAL & CHS LEAL

_ x2ig 2HE — Ao 2 OR7|A, H0|d XY= &

- 24| - =24 717

— ARIRIEHT|7] - ZHTIA 7IEt e -

SR U CD AN I O - oA gloayly 2P SuRsis0l els X
ot S5t 9200] H0{0F 5= 717

| Support Unit2] =

I¥=E MEE FLIEEE §|7H;.'§9| =X EMo|
x2g|of 9o, HY 01|
XXE MEE QUEE
/0] 0| XLt 0|2

B3t 12y, MEZQ| U] HolEEZ 30", DF-HT Z80)
M58 12 4 sUC,

SUIENE gl PelAst BYUED 2UW0| £

=

P

ru>' r
r}oll
s}
mjo
0%
Ral
Q'E
2
0z
™~
>
00
2
_\,'_
or 40
Eﬂ
I
_r!_

LRk

FERLEA
A
i

EAME

(ONPAE=Y

KOQSA 29 |



Support Unit

< Support Unite] siat ol 22
Support Unit2 HI0JABI0| n&ste S2is 1xet 7130
o,

Atg 2 MX|x=Zof w2} SiEHES MENSIoiof 5
XXE MEEQLIER THE|N Q&L Ct,

) TYPEQ| 2527} QUC

A/ it
DHE NEEQUSH THE YifHol

719 DEslke Y (2
1 t

12 =9 X0 w2

7,
I==r=obS|
O T

=

BK TYPE AK TYPE
FK TYPE FK TYPE CK TYPE

S

BF TYPE EF TYPE AF TYPE

3 |

CF TYPE

FF TYPE

30 KOSA



9 AMEE FLIE XM

K& MEE SUE E”?'E Sert DH= NIE QUE
Ly I
= I
}E’} ih = L

e Sl ot n = BIOISS SHOA HH It
=gy 300y 23 SEAYXN EHELICH

o
un
o
I

0

A

=

T

| %j
N \ﬁ

KOSA Product Catalog

1. MZE {LIEN =2
1) 1¥Z MZE RUEE SLIA0] ZRISICH
- MEE RUEE ZalistAl ofof of
- LSS MEE RUEN 20 22 4
QLU Fo| HAXIA| A== F2l510{0F Birt,

2) 1¥E MEE |RLEES Hele 23 4E
O ME mA, Z1H=E0| BELIAIZ 1

g=20l g5 '-MEH\ mAS #[Z2 o uf

Sl ST Y=0| HEUAN HHHE =2 = A

2l

2. HIO[E ¥ tlo]A0 =&
1) E2blE MEsto] LA LIES Z8Y 42,
HEES Hablol| 4t HIOIS0 7t ZelTt.

2) IHE MEE FLIES H|0|AN| 7HH|ZSICE
olmf EloIEZ=S J_'-Jgé MEE RLIE Z0f Lo}
0f S T E0|Z0| R=A 0130] 7ts
ol'EE _75_78'% Stct,
- UEE MEE RLES 7|ZC=Z o 4%, HE &t
HIOIE = 2eil Lol S2lojdAS 2=E 25E

Stk
- HoIg2 71202 & d2= 24 Y MEE RUES =
o

5012 Moz AL ¥3 ARE SUES| ZoL

=

ol HAE 20 S2I0j@AS T2 THS B

o= =

3 E1|0|§ XIXIE MZEE FLE Zo0f LA £
2 U HOIES 23] d=AA TA7E 0102
SE0| D=2 X510 H|0|A THHIZSLLL

£3, 343 22/0R1AS Clo|Y
HE Hapl 182 MEE
E 02 2§ 740H:}

>|[I

4, FSEEQ =

1) 2E H2PUS SUAF & ST ER(GHA| H0lAo]
Hats| ARSI}

2) 71282 ZEQ SLIAL] AZBITE

3) ZEIS MECE TSAI7|HA 25| ARSI

KQSA 31



C
>
e

| S

@

Q.

Q.

=
(0p)

< Support Units2| AF2HZE of

TH(BK, FK, EK, AK, CK) — X|XI(BF, EF, FF, AF, CF)

NPN|

-

M

35 TM AIR OEATR 2HOIEA AR

TH(BK, FK, EK, AK, CK) — ’8(BK, FK, EK, AK, CK)

M

70
_rn_

=]

XIXI(BF, EF, FF, AF, CF) — XIXI(BF, EF, FF, AF, CF)

X|X|

1
PSR |

NP

TH(BK, FK, EK, AK, CK) — Xi7

e

-

rH

32 KOSA



KOSA Product Catalog

J-

e

wwwwww

—

/// %
I =
% == M ==
AR 8 _ﬁ iniaiam
e iy
R W/
N /wmm
g s:
% J=n e, a=
o
e S |
‘\M ‘\M\

KQSA 33



Support Unit

I¥= INPNES
B'|<1° P5 (23 BF10
ESESSY M (o) KI5 A5
S XXEEEE
ZpfloF =203
(BK,EK,AK,FK,CK) L ( 001| I:I) (BF,EF,AF,FF,CF)
DHE MEE THE MEE XIXIE MEE xRS MEE HE LIS
RLIE LHZ(mm) S S RLIE LHZ(mm) 2= &l 2|Z(mm)
EK4
4 FK4 B B @6
EK5
0 FK5 B - @8
BK6 BF6
6 EK6 6 EF6 78
FK6 FF6
AK8 AF8
BK8 BF8
8 CK8 6 Cr8 @10, @12
EK8 EF8
FK8 FF8
AK10 AF10
BK10 BF10
10 CK10 8 CF10 @14, @15
EK10 EF10
FK10 FF10
AK12 AF12
BK12 BF12
12 CK12 10 CF12 @16, @318
EK12 EF12
FK12 FFi12
AK15 AF15
BK15 BF15
15 CK15 15 CF15 @20, @25
EK15 EF15
FK15 FF15
BK17 BF17
17 FK17 17 FF17 @25
AK20 AF20
BK20 BF20
20 500 20 F20 @28, 30, @32
FK20 FF20
BK25 BF25
25 EK25 25 EF25 36
FK25 FF25
BK30 BF30
30 730 30 Fr30 @40, @45
BK35 BF35
35 FK35 35 FF35 @45
BK40 BF40
40 FRa0 40 BF10 @50, @55

34 KOSA



KOSA Product Catalog

MEZEQL|E EK, BK, AK, FK, CKE X
S
M~ ~
= ! 4 | [ 0 I | IR N A E ke
[asn] <C RS
S A=Y
E
£t - mm
I = S [HIORE] .
E 2LIE H = Vs A
ZE RLIE S il oA | =9 X|== | O] LEAL
AK |+ BK |+ T EK |+ FK |+ @d A B M
E|F F E|F E|F|s E|F|s
- | -] - - - - | - 4 1231 5 8 4 |23 5 8 6 4 3 M4 X 0.5
= = = = = = = 5 125| 6 8 5 125| 6 8 8 5 4 M5 X 0.5
- = | - 6 8 - | - 6 13| 8 8 6 |13 | 8 8 8 6 4 M6 X 0.75
8 |26 | 9 8 9 3|9 8 (3|9 |10] 8 3] 9 |10 12 8 6 |M8X1/0.75
10 | 36 | 15 10 15 38 | 15 10136 |15 ] 1111036 | 15| 11 14/15 10 8 IMI0X1/075
12 | 36 | 15 12 15 38 | 15 12 136 | 156 |11 |12 | 36 | 15 | 11 16/18 12 10 M12 X 1
15 149 | 20 15 20 50 | 20 15149 |20 | 183 |15 |49 | 20 | 13 20/25 15 12 M15 X 1
= = = 17 23 = = = — |17 | 57 | 23 | 17 25 17 15 M17 X 1
20 | 64 | 25 20 25 20 | 64 | 25 | 17 | 20 | 64 | 25 | 17 | 28/30/32 20 17 M20 X 1
=== 25 30 25 |76 |30 |20 | 25 | 76 | 30 | 20 36 25 20 | M25X 15
- - - 30 38 - - - - |30 |72 |38 |25 40 30 25 | M30X15
= = = 35 45 = = = — | 35|83 |45 |28 45 35 30 | M35 X 15
- - - 40 50 - - - — |40 |98 | 50 | 35 50/55 40 35 | MAOX 15

%M8, M10X0.75= ISSOKU ARIL|CY,

KQSA 35



Support Unit

<9 E=CHo| HEISIAL

| -

oo

MZESQL|E EF, BF, AF, FF, CFg Mg

? FFE i FF& AFS

EFE

H[ < BFE

1L ] i ) e

Z e <> 3
G +8.14
F +g.2
E
B - mm
MEERLIE SESH izl}g H-I§012|%zlg$ A =
AFE CFe | FFY | EFE | BFY @d A E B F G

— FF6 EF6 BF6 8 6 9 56 6.9 0.9
AF8 CF8 FF8 EF8 BF8 12 6] 9 5.6 6.9 0.9
AF10 CF10 FF10 EF10 BF10 14 8 10 7.6 7.9 0.9
AF10 CF10 FF10 EF10 BF10 15 8 10 7.6 7.9 09
AF12 CF12 FF12 EF12 BF12 16 10 11 9.6 9.15 1.15
AF12 CF12 FF12 EF12 BF12 18 10 11 9.6 9.15 1.15
AF15 CF15 FF15 EF15 BF15 20 15 13 14.3 10.15 1.15
AF15 CF15 FF15 ERIS BF15 25 15 13 14.3 10.15 1.15
- FF17 - BF17 25 17 16 16.2 13.15 1.15
AF20 FF20 EF20 BF20 28 20 19(16) 19 15.35(13.35)| 1.35
— FF20 EF20 BF20 30 20 19(16) 19 15.35(13.35)| 1.35
= FF20 EF20 BF20 32 20 19(16) 19 15.35(13.35)| 1.35
— FF25 — BF25 36 25 20 239 16.35 1.35
= FF30 = BF30 40 30 21 28.6 17.75 1.75
- FF35 - BF35 45 35 22 33 18.75 1.75
= FF40 = BF40 50 40 23 38 19.95 1.95
— FF40 — BF40 55 40 23 38 19.95 1.95

36 KOSA

XX [+RES ()X|¢E BF202| X5 BAIRL




F7I

— H0]A HX|A| ABH

=0 201 2R
- 2X= Hlol ool 2FE
- MEZE RUEO= Mgl 22(0|A7t SY=0f sHLL

2-OX DRILL THRU B ox
¢Y C'BORE DP Z

H1

il

CC

o

A Al

KOSA Product Catalog

< BK Type Support Unit (ZHE 2Hd)

= CHE 71222 HX[StAl7] HIZfLICE
0IME AIBSHAIR.
HE0I22 23HE S| DHYAIL.

#d1

=4
b |
L
BK®6, 8 (Al B e —
NS
4-0X DRILL THRU ‘ = =
Y C'BORE DP 7 ‘ = =
z JAE
[ ! i 1t
4-0d2 DRILL THRU @ - ‘ @
. . o g T
k: -
o) > [IOP
il i I
IR
. b {E D C1 G2
BK10~40 : e [c]
S gl | LU |el|Be|H 58:2 (;‘5—; B |HI|E|P|ct|c2|a| x| v |z]|La|ls]|oT
BK6 | 6 | 23| 5 |24 | 4 | 52|32 |26 |17 |25 | 26| — | 38| — |115] — |66 11| 6 | 5 | 7 |12
BK8 | 8 | 23| 7 | 26| 4 |52 32|26 |17 | 25|26 | — | 38| — |115] — |66 11| 6 | 55|75 14
BK10 | 10 | 25| 5 |29 | 5 | 60 | 39 | 30 | 22 | 34 |325[ 15 | 46 | 13| 6 | 55|66 11| 5 | 5| 5 | 16
BK12 | 12 | 25| 5 |29 | 5 |60 |43 |30 | 25 |34 |35 |18 |46 | 13| 6 |55|66]| 11| 6 | 5 | 5 | 19
BK15 | 15 |27 | 6 |32 | 6 |70 | 48 |35 |28 |40 |38 | 18 |54 | 15| 6 |55|66| 11| 6 | 6 | 6 | 22
BK17 | 17 | 35| O |44 | 7 |86 |64 |43 |39 |50 |55 |28 |68 19| 8 |66| 9 | 14 85| 7 | 7 | 24
BK20 | 20 |35 | 8 |43 | 8 |88 |60 |44 |34 |52|50 |22 |70|19| 8 |66|9 |14 (85| 8 | 8 |30
BK25 | 25 | 42 |12 |54 | 9 |106|80 |53 |48 |61 |70 |33 |85 |22 | 10| 9 |11 175/ 11 | 9 | 9 |35
BK30 | 30 | 45 |14 |61 | 9 128|189 |64 |51 |76 | 78 | 33 [102|23 | 11 |11 |14 |20 |13 | 9 | 9 | 40
BK35 | 35 | 50 | 14 | 67 | 12 [140| 96 | 70 | 52 | 88 | 79 | 35 [114|26 | 12 | 11 |14 |20 | 13 | 12 | 12 | 50
BK40 | 40 | 61 | 18 | 76 | 15 [160|110| 80 | 60 [100| 90 | 37 [130 |33 | 14 | 14 | 18 | 26 |17.5] 15 | 15 | 50

KQSA 37



Support Unit

< BF Type Support Unit (X|X|& ZI&)

S
— Hlo]A HXIA ABH E= CHE 7|[E22 HX[SIAI7| BIELICH

=0 20| ERet 4 AHOINE ASSHYAIL.

2-¢X DRILL THRU

#Y C'BORE DP Z ‘ B1

@
mu@

#di

o
=
=
—

BF6, 8 8

2-OX DRILL THRU

Bl
Y C'BORE DP Z ‘

4-0d2 DRILL THRU LF)J @2 LC ] l éT 77777777777777 i
O o4+
b @ L @
P [A]
BF10~40 8
. b+ h+
5 b 20 | Az
3 = [l L B H 002 | 0.02 B1 H1 E P a2 X Y Z HHZ | AR
BF6/8| 6 14 52 32 26 17 25 26 — 38 - 6.6 11 12 | 606272 C6
BF10 8 20 60 39 30 22 34 | 325 15 46 65 6.6 11 5 60827 C8
BF12 10 20 60 43 30 25 34 35 18 46 55 6.6 11 6.5 |60007Z| C10

BF15| 15 20 70 | 48 | 35 28 40 38 18 | 54 | 55 | 66 11 6.5 |60022Z| C15

BF17 | 17 23 86 64 43 39 50 55 28 68 | 6.6 9 14 | 85 |620322| C17

BF20 | 20 26 88 60 44 34 52 50 22 70 6.6 9 14 | 85 |60042Z| C20

BF25 | 25 30 | 106 | 80 53 48 64 70 33 85 9 11175 | 11 |62052Z| C25
BF30 | 30 32 | 128 | 89 64 Sl 76 78 33 | 102 | 11 14 20 13 |620622| C30
BF35 | 35 32 | 140 | 96 70 52 88 79 35 | 114 | 11 14 20 13 |62077Z2| C35

BF40 | 40 37 | 160 | 110 | 80 60 | 100 | 90 37 | 130 | 14 18 26 | 17.5 [62082Z| C40

38 KOSA



KOSA Product Catalog

< EK Type Support Unit (ZX= 2t&d)

N

h=)
o[>

0

I
=

[m rr

2 TH pE &= 4y
t
ron

40 £ oY nx

2-OX DRILL THRU 4-911 DRILL THRU
81 o
®Y C'BORE DP Z /\/ 2 3 2-97.8 DAILL THRU
2-9X DRILL THRU
\ L4 5 o

h
@ Hi
D H
]
\
|
\
i
i
i
i
DA D
O QN
15 15
30
48

EK4,5 EK6.8 EK25 &=x

L4 L5

2-OX DRILL THRU

#d1
\

H1
L

I
b
b B I ; I
P A |u L
B EK10~20
- b+ | hx
S| al L L1 L2 L3 B H 002 | 0.02 B1 H1 P X Y Z L4 L5 aT
EK4 4 15 55 | 185 2 34 19 17 10 18 7 26 45 - — 35 | 35 10
EK5S 5 165 | 65 [ 195 | 35 36 21 18 11 20 8 28 45 — — 45 | 45 11
EK6 6 20 55 22 35 42 25 21 13 18 20 30 55 | 95 11 5 7 12
EK8 8 23 7 26 4 52 32 26 17 25 26 38 | 6.6 11 12 | 55 | 75 14
EK10 | 10 24 6 29.5 6 70 43 35 25 36 24 52 9 — — 55 | 55 16
EK12 | 12 24 6 29.5 [§) 70 43 85 25 36 24 52 9 — — BB | &5 19
EK15 | 15 25 6 36 5 80 50 40 30 41 25 60 11 — — 10 10 22
EK20 | 20 42 10 50 10 95 58 | 475 | 30 56 25 75 11 = = 11 11 30
EK25 | 25 48 13 59 14 105 | 68 | 525 | 35 66 25 85 X EH =D 14 14 35

KOSA 39



Support Unit

< EF Type Support Unit (X|X|= Zt&)

- HﬁIOIA XN ABEE 7|E22 dX[5tA7| HiFLIC
=0 20| ERet 4 AHOINE ASSHYAIL.

2-9X DRILL THRU
9Y CBOREDP Z | B |

¢d1

EF6.8 5

2-0X DRILL THRU

H1

— B L
EF10~25 8
s | g L B H ggz g‘gz BI | Hi p X y Z | ol | A
EF6 | 6 | 12 | 42 | 25 | 21 | 13 | 18 | 20 | 30 | 55 | 95 | 11 |e06zz| C6
EFs | 6 | 14 | 52 | 32 | 26 | 17 | 25 | 26 | 38 | 66 | 11 | 12 |606zz| C6
EF10| 8 | 20 | 70 | 43 | 35 | 25 | 36 | 24 | 52 | 9 — | -~ Jeoszz| cs
EF12 | 10 | 20 | 70 | 43 | 35 | 25 | 36 | 24 | 52 | 9 | - | — |eooozz| c10
EF15 | 15 | 20 | 80 | 50 | 40 | 30 | 41 | 25 | 60 | 9 ~ |e002zz| ci15
EF20 | 20 | 26 | 95 | 58 | 475 | 30 | 56 | 25 | 75 | 11 | - | - |e204zz| co0
EF25 | 25 | 30 | 105 | 68 | 525 | 35 | 66 | 25 | 8 | 11 ~ |e20522| c25

40 KOSA



n-®X DRILL THRU

Y C'BORE DP Z

4-0d2 DRILL THRU

KOSA Product Catalog

< AK Type Support Unit (TX= Zt8)

|)|

- tHIOIA XN ABEIE 7|E22 dX[GIA7| BiFLIC
=0 2F0| 2Qet F AHO|IME AScHIAIR.

~ 2R Hlof 0120 ZYE HefoloR LaHe Hn
- HEE QUEO: M

IX] DAL,
20| 12|0[A7} SYE[0f UFLITH

L2 L3

A
AK8~20 E [4] FH— 8]
¥AK20E g E2E FH0| gisL
&
1S}
AK20 &=
S| d1 L (L1 |23 B H |h£0.02| B1 |HT | E F Pl1C1|C2|d2]| n X Y Z | L4 | L5 |(OT
AK8 8 |20 3 |24 | 4 | 52|32 17 25126 (10| 4 | 38| — | 10|55] 2 |66] 11|12 4 | — | 14
AK10 | 10| 24| 6 |295| 6 | 70 | 43 25 36|13 |15| 4 |52 — |12 |66]| 2 9 | 14111 |55[55]| 16
AK12 | 12 | 24| 6 295 6 | 70 | 43 25 3613 |15 4 |52 - |12]66]| 2 9 | 141115555119
AKI5 | 151251 6 |36 ] 5 |80 |50 30 41140 |15 4 |60 | — (125/66| 2 |11 | 17|15 10| 10 | 22
AK20 | 20 | 42 | 10| 50 | 10 | 95 | 58 30 56 | 45| — 7122110 — | 4 |11 1701511111130

KQSA 41



Support Unit

< AF Type Support Unit (X|X|& Z+)
x7)

— H0]A EXIA ABHE 7IEC2 EX[5HA7| HrE LT,

=
20| ZH0| LR Z AHOINE NBFHIAIR.

n-¢X DRILL THRU
¢Y C'BORE DP Z

4-¢d2 DRILL THRU

#d1

L

AF8~20

¥AF02 Y SRS 70| gigU
_ h+
S| di L B Ho| ooz | B H1 E F P a2 X N Z | Hog | Aaga
AF8 6 15 | 52 | 32 | 17 | 25 | 26 | 10 4 38 | 55 | 66 | 11 12 | 60622 | C6
AF10 | 8 20 | 70 | 43 | 25 | 36 | 35 | 15 4 52 | 66 9 14 | 11 | 60872 | C8
AF12 | 10 | 20 | 70 | 43 | 25 | 36 | 35 | 15 4 52 | 66 9 14 | 11 [6000zz| C10
AF15 | 15 | 20 | 80 | 50 | 30 | 41 40 | 15 4 60 | 66 9 14 | 11 |6002zZ| C15
AF20 | 20 | 26 | 95 | 58 | 30 | 56 | 45 - - 75 - 1 17 | 15 [620477| C20

42 KOSA



KOSA Product Catalog

< FK Type Support Unit (A= 1)

- tHIOIA XN ABEIE 7|E22 dX[GIA7| BiFLIC
=0 2F0| 2Qet F AHO|IME AScHIAIR.

- =A= Hioi ool 2FE HEf0122 ZHE SRl OHYAIL.
- MZE FLEOE g9l 22|01A7 SN AU

4-0X DRILL THRU
= e =z Y C'BORE DP Z
- 1
(A F HO| U *LE* L
L
FK4~8 SRS (A=)
€ 4-0X DRILL THRU
K 5 Y C'BORE DP Z
T — —
= - —
—H |
[IXT1 |
] .
o G s - =
F H L1 T2 |- L2
L
FK10~30 (ZfafErA) (f2iEreB)

X FK-30 AR B2 ARIA0IS Z2N0I5E Hslolof 192 2ols FAP7| bRLICt

SR A | EXEE B

g | dl L H F E D A |PCD | OB EREEERRED X Y L4 | L5 | OT
FK4 4 15| 6 9 22 | 18 | 82 | 24 | 25 | 55| 2 | 65| 3 |34 6 35135 10
FK5 5 |165| 6 |105] 24 | 20 | 34 | 26 | 26 | 65 | 35 | © 3 | 84|65 45 | 45 | 11

FK6 6 20 | 7

FK8 8 | 23| 9 14 |1335| 28 | 43 | 36 | 36 | 7 34 | 65 75|55 | 14

Z
4
4
13129 | 22 | 36 | 28 | 28 | 65 | 35 | 85 | 45| 34 | 65 4 7 5 12
4
4
4

©
FK1I0 | 10 | 27 | 10 | 17 |295| 34 | 62 | 42 | 42 | 75 85| 6 | 45| 8 55| 55| 16
6

4

5
FK12 | 12 | 27 | 10 | 17 |295| 36 | 54 | 44 | 44 | 75| & | 85 45 | 8 55 | 55| 19
FK15 | 156 | 32 | 16 | 17 | 36 | 40 | 63 | 50 | 52 | 10 | 6 2] 8 | 55|95 6 10 | 10 | 22

FK17 | 17 | 45 | 22 | 283 | 46 | 50 | 77 | 62 | 61 10 | 9 13 | 12 | 66 | 11 10 | 9 9 | 24

FK20 | 20 | 62 | 22 | 30 | 50 | 57 | 85 | 70 | 68 | 8 10 | 12 | 14 | 66 | 11 10 | 11| 11 | 30
FK25 | 25 | 67 | 27 | 30 | 60 | 68 | 98 | 80 | 79 | 183 | 10 | 20 | 17 9 15 | 18 | 156 | 156 | 35
FK30 | 30 | 62 | 30 | 32 | 61 | 75 | 117 ] 95 | 93 | 11 12 |17 | 18 | 11 |175] 165 | 9 9 | 40

KQSA 43



Support Unit

< FF Type Support Unit (X|X|& &)

S
— Hlo|A EX|IA ABES 7|EC =2 HX[stAl7| HIELICE

=0 2F0| 2ot F? AHOIME AScHIAIR.

4-0X DRILL THRU
OY C'BORE DP Z

A
PCD
I
|
|
T
|
|
D g6

FF6~30

S di L H [F D A PCD B X Y z Hof2 | AHE
FF6/8 | 6 10 6 4 22 36 28 28 3.4 6.5 3 606727 | C6
FF10 8 12 7 5 28 43 35 35 3.4 6.5 4 60877 | C8
FF12 | 10 15 7 8 34 52 42 a2 45 8 4 |60007Z| C10
FFi15 | 15 17 9 8 40 63 50 52 55 95 55 |6002ZZ| C15
FF17 17 20 1 9 50 77 62 61 6.6 il 65 |62037z| C17
FF20 | 20 20 11 9 57 85 70 68 6.6 11 6.5 |6204ZZ| C20
FF25 | 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 85 |62057Z| C25
FF30 | 30 27 18 9 75 17 95 93 11 175 11 |62062Z| C30

44 KOSA



KOSA Product Catalog

< FK/FF Type Support Unit (ZHZ X|X|& ¥g)

S

— Hl0|A XAl ABHE 71EQ2 EX|GIAI7| BIEFLIC,
0| 2F0| RSt P AHOIME MSoHIAIL.

- ZAl= Ho{E o0l 2FE YEH0122 ZSHE StAl O

- MEE RUEN= H80| 12(0|A7 SYUE|0f UL

8-0X DRILL THRU = -

Y C'BORE DP Z I |t |
1
m \, /
0Ol
]
A
FK35~40 .
8-0X DRILL THRU
Y C'BORE DP Z
{9
y |
[
B
T [y}
FF35~40 .
M | d1 | L | H| F | E | D /| A |PD| B | LI | T | X | Y | Z | L4 | L5 |OT
FK35 | 35 | 48 | 16 | 32 | 67 | 100 | 154 | 132 | 120 | 14 | 12 | 11 | 175 ] 11 12 | 12 | 50
FK40 | 40 | 61 18 | 43 | 76 | 120 | 176 | 150 | 128 | 18 | 16 | 14 | 20 | 13 | 15 | 15 | 50
=il d1 L H F D A PCD B X Y Z #Hojd | AR
FF35 35 34 15 19 100 154 132 120 11 175 11 |62077Z| C35
FF40 40 36 18 18 120 176 150 128 14 20 13 |62087Z| C40

KQSA 45 |



Support Unit

< CK Type Support Unit (THZ HSAIS)
< CF Type Support Unit (XIX|S XMSAE)

ogk

=7

~ H0JA HXIA| ABY EE CPIZ 71E0Z M[sA7] BRRiUICY
£0| 20| LRF 52 AHOINE ASFHINL,

~ 2= B0 012/0] ZHE Nef0|02 ZHS FX| Ol

- HEE QUIEN= X0l 130147t B0 YUt

4=-3% DRILL, THRL
@Y C'BORE, 0P 7 |
i i
H |
: 1
1 F
I I |
. L Y-
{5 — ‘ =
CK8~15 e =
_ b+ | h=* kx|
SA . S
BY-® | dl | L L2 8| B | Hlgnlom| Pl X|Y|Z el M aT
CK8 8 [215] 4 |265] 35| 62| 31 | 31 |155| 46 | 11| 9 | 14 |18 | 6| 6 |M3x05| 14
CK10 1024 6 [205| 6 |70 | 38|35 |20 |5 |[12] 9 | 14 | 19 |55|55 |Max07| 16
CK12 12 24| 6 205 6 |70 38|35 |20 |52 12| 9 | 1419 [55]55|Maxa7| 19
CK15 15 25| 6 | 38| 5 |80 |4 |40 | 22|60 125 11|17 |23 [10] 10 |Maxo7| 22
4-0% DAEILL, THAL -
oY CBOREDPZ | I 1
N | i
I T 1
N _,-__W ) L i
1 I :
1 | I |
1 1 T |
L—@ :
CF8~15
. + | ht
sy | ot | L | B | H |0 P x| Y|z AR HORL | A A
CF8 6 | 16 | 62 | 31 | 31 | 155 | 46 | 9 | 14 | 18 60677 c6
*CF10(12) | 10 | 20 | 70 | 38 | 35 | 20 | 52 | 9 | 14 | 19 600077 10
CF15 15 | 20 | 80 | 42 | 40 | 22 | 60 | 9 | 14 | 23 600277 ci5

*CF102 CK10, 122 822 ALEE

46 KOSA



KOSA Product Catalog

< EA 38 Support Unit (SXt7|HIL)

F7
— #0]A XA ABEE 7
50| 20| EQ¢t 879
- =4z ol oo
- MZEE FLEOE 89l 22|0]A7 SN AU

M
[o)
Hu
nx
bl
o
>
AN}
—
il
sl
inl

EE 4-P DP QIBOTH) T —
— 6~ |
Mmooyt il

| [ CH Al
T i

DFX3 DFDZ DFFZ 3

2 & d | @D |@D1|@D2| L L1 L2 A W X Y Z | @di | \ P Q M @D3| L3
WBK17DF | 17 | 70 | 106 | 72 | 60 | 32 | 15 | 80 | 88 9 14 185 | 45 3 58 | M5 | 10 M17X1 37 | 18
WBK20DF | 20 | 70 | 106 | 72 | 60 | 32 | 15 | 80 | 88 9 14 | 85 | 45 3 58 | M5 | 10 M20X1 40 | 18
WBK25DF | 25 | 85 | 130 | 90 | 66 | 33 | 18 | 100 | 110 | 11 | 175| 11 57 4 70 | M6 | 12 | M25X15 | 45 | 20
WBK25DFD | 25 | 85 | 130 | 90 | 81 48 | 18 | 100 | 110 | 11 |17.5] 11 57 4 70 | M6 | 12 | M25X15 | 45 | 20
WBK30DF | 30 | 85 | 130 | 90 | 66 | 33 | 18 | 100 | 110 | 11 |17.5] 11 57 4 70 | M6 | 12 | M30X15 | 50 | 20
WBK30DFD| 30 | 85 | 130 | 90 | 81 48 | 18 | 100 | 110 | 11 | 175 11 57 4 70 | M6 | 12 | M30X15 | 50 | 20
WBK35DF | 35 | 95 | 142 | 102 | 66 | 33 | 18 | 106 | 121 | 11 |[175] 11 69 4 80 | M6 | 12 | M3bX15 | 85 | 22
WBK35DFD | 35 | 95 | 142 | 102 | 81 | 48 | 18 | 106 | 121 | 11 | 175| 11 | 69 4 | 80 | M6 | 12 | M3BX15 | 55 | 22
WBK35DFF | 35 | 95 | 142 | 102 | 96 | 48 | 18 | 106 | 121 | 11 [175| 11 69 4 80 | M6 | 12 | M3b5X15 | 85 | 22
WBK40DF | 40 | 95 | 142 | 102 | 66 | 33 | 18 | 106 | 121 | 11 [175| 11 | 69 4 180 | M6 | 12 | M4OX15 | 60 | 22
WBKA40DFD | 40 | 95 | 142 | 102 | 81 48 | 18 | 106 | 121 | 11 | 175| 11 69 4 80 | M6 | 12 | M4OX15 | 60 | 22
WBK40DFF | 40 | 95 | 142 | 102 | 96 | 48 | 18 | 106 | 121 | 11 [175| 11 | 69 4 | 80 | M6 | 12 | M4OX15 | 60 | 22

KQSA 47



Support Unit

< Lock Nut

7
- E3HEE Ball Screws1 IHEE ZYoio] 8T 4 UL
— HELIARRL el 28ElE MELA= 23 HEQ| E8S
LR[S,
— M8, M10X0,75= ISSOKU AISQILILCH,

M\ L
‘é
inz
N 4==
S H T M @D @d L t OB uﬂgfﬁ
RN4 M4 X 0.5 M3 X 0.5 11 85 5 2.7 10 16
RN5 M5 X 0.5 M3 X 0.5 13 9 B 2.7 11 20
RN6 M6 X 0.75 M3 X 0.5 145 10 5 2.7 12 25
RN8 ME X1 M3 X 0.5 17 13 6.5 4 14 50
M8 X 0.75
RN10 MIO X1 M4 X 0.7 20 15 8 5.5 16 95
M10 X 0.75

RN12 M12 X 1 M4 X 0.7 22 17 8 55 19 14
RN15 M15 X 1 M4 X 0.7 25 21 8 45 22 240
RN17 M17 X 1 M4 X 0.7 30 25 13 9 24 350
RN20 M20 X 1 M4 X 0.7 35 26 11 7 30 480
RN25 M25 X 1.5 M5 X 0.8 43 33 15 10 35 860
RN30 M30 X 1.5 M6 X 1 48 39 20 14 40 1,280
RN35 M35 X 1.5 M8 X 1.25 60 46 21 14 50 1,920
RN40 M40 X 1.5 M8 X 1.25 63 51 25 18 50 2.560

48 KOSA



9 MZE FLE A8 HOE SEd&

KOSA Product Catalog

HEzsZ Axial et
5 £ 0 o= SIS
EK4 / FK4 - - 63427 - -
EK5 / FK& - - 62577 - -
EK6 / FK6 70BATYNDFMPS - 60622 250 110
BK6 - - ENG - -
EK8 / FK8 / CK8 708ATYNDFMPS - ENS 410 150
BK6 - - EN8 - -
AK8 708ATYNDFMPS - - 410 150
EK10 / BK10 / FK10 / CK10 | 7000ATYNDFMPS | 7000AWDFM 7000AW 650 280
EK12 / BK12 / FK12 / CK12 | 7001ATYNDFMPS | 7001AWDFM 7001AW 700 310
EK15 / BK15 / FK15 / CK15 | 7002ATYNDFMPS | 7002AWDFM 7002AW 750 350
BK17 / FK17 7203ATYNDFMPS | 7203AWDFM 7203AW 1,300 590
EK20 / FK20 / AK20 7T204ATYNDFMPS | 7204AWDFM 7204AW 1,750 840
BK20 7004ATYNDFMPS | 7004AWDFM 7004AW 1,610 840
EK25 / BK25 / FK25 7205ATYNDFMPS | 7205AWDFM 7205AW 1,960 1,010
BK30 / FK30 7206ATYNDFMPS | 7206AWDFM 7206AW 2,730 1,340
BK35 / FK35 7207ATYNDFMPS | 7207AWDFM 7207AN 3,560 1,840
BK40 / FK40 7208ATYNDFMPS | 7208AWDFM 7208AW 4,250 2,290
P = 238 NEERLIEGESEHIIAIE)
T Bl = S84 3l8 A AL Bt | olE ot Y Y Vs E23
- - - CalN) (N) (N) (N/p m) (N - cm)
WBK17DF 17TAC47B 21,900 26,600 2,150 750 14
WBK20DF 20TACA7B 21,900 26,600 2,150 750 14
WBK25DF 25TACE2B 28,500 40,500 3,150 1,000 23
WBK25DFD 25TAC62B 46,500 81,500 4,300 1,470 31
WBK30DF 30TAC62B 29,200 43,000 3,350 1,030 24
WBK30DFD 30TAC62B 47,500 86,000 4,500 1,520 33
WBK35DF 35TAC72B 31,000 50,000 3,800 1,180 28
WBK35DFD 35TACT72B 50,500 100,000 5,200 1,710 37
WBK35DFF 35TAC72B 50,500 100,000 7,650 2,350 55
WBK40DF 40TACT2B 31,500 52,000 3,900 1,230 28
WBK40DFD 40TACT2B 51,500 104,000 5,300 1,810 38
WBK40DFF 40TAC72B 51,500 104,000 7,800 2,400 57

KQSA 49



Support Unit

<9 MEEQRL|E gtH|w
KOSA THK NSK KURODA

nkses NN nkses X gs X gs X
BK10 BF10 BK10 BF10

BK12 BF12 BK12 BF12

BK15 BF15 BK15 BF15

BK17 BF17 BK17 BF17

BK20 BF20 BK20 BF20

BK25 BF25 BK25 BF25

BK30 BF30 BK30 BF30

BK35 BF35 BK35 BF35

BK40 BF40 BK40 BF40

EK4 - EK4

EK5 - EK5

EK6-P5 EF6 EK6 WBKO6-01A

EK6

EK8-P5 EF8 EK8 WBKO8-01A | WBK0S-01

EK8

EK10 EF10 EK10 EF10

EK12 EF12 EK12 EF12

EK15 EF15 EK15 EF15

EK20 EF20 EK20 EF20

EK25 EF25 EK25 EF25 WBK25-01 | WBK25S-01 |  BUK25F BUK25S
AK10 AF10 WBK10-01A | WBK10S-01 | BUKIOF BUK8S
AK12 AF12 WBK12-01A | WBK125-01 |  BUKI2F BUK10S
AK15 AF15 WBK15-01A | WBK155-01 | BUKI15F BUK15S
AK20 AF20 WBK20-01 | WBK20S-01 |  BUK20F BUK20S
FK—4 - FK4

FK—5 - FK5

FK—6P5 FF6 FK6 FF6 WBKO06—11 BUM6

FK8—P5 FF8 FK8 FF8 WBKO8-11 BUMS

FK8

FK10 FF10 FK10 FF10 WBK10-11 BUM10

FK12 FF12 FK12 FF12 WBK12-11 BUM12

FK15 FF15 FK15 FF15 WBK15-11 BUM15

FK17 FF17 FK17 FF17

FK20 FF20 FK20 FF20 WBK20-11 BUM20

FK25 FF25 FK25 FF25 WBK25-11 BUM25

FK30 FF30 FK30 FF30

FK35 FF35

FK40 FF40

50 KOSA




KOSA Product Catalog

KOSA 51 |



Support Unit

\
/

| 52 KOSA



